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Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 73

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuR15:5 este egal cu ....
2. Cel mai mare nuam de formal2x5, scris in baza zece, divizibil cu 3 este egal cu....
3. Fie mutimile A={5;1,3;¢ si B={1,3;3 . Multimea A- B este egalcu{..}.

4. Valoarea nurarului x din propotia % =§ este egalcu....

5. Un triunghi dreptunghic isoscel are aria de 18 c@ateta triunghiului este de ... cm.

6. Perimetrul rombului care are latura de 8 cm este egal cu ... cm.

7. O sfet are diametrul de 6 cm. Volumul sferei este egal eocm?.

8. O prisnd dreapi cu baza triunghi echilateral are toate muchiile de 6 cm. Aria [aismei este egal

cu...cnf.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.
9. Multimea soltiilor ecugiei |x—3 = 8este egal cu:
A. {513 B.{-513} C.{5-1% D. {-5;-1%}
10. Fie funaia: f :R - R, f(X) = 2-x. Punctul situat pe reprezentarea geaéidungiei f care are
coordonatele egale este:
A. P(-1;-1) B. P(2;2) C.P(1;2) D. P(-2;-2)

11. 1n triunghiul dreptunghiéBC, masura unghiuluA este de90° si punctulD este piciorul Taltimii din A
peBC. Dac AB = 15 cmsi BD = 9 cm, atunci lungimea catesC este egalcu:

A. 10 cm B.12cm C.25cm D.20cm

12. ParalelogramuhBCD areAD = 8 cmsgi unghiul asctit de 60°. Distarta de la punctuD la dreaptaAB
este egalcu:

A. 4cm B. 2J/3cm C. 4J3cm D. 8 cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. @) Calcula cel mai mare divizor comun al numereéor 279si b = 372.
b) Suma a daunumere naturale este 77. lingind unul dintre numere la ¢dlt se oline catul 4si
restul 2. Aflai numerele.

14. a) Calculd valoarea nurrului realN = (\/5 +4/3+ 1)2 - 2(\ﬁ5+ J 3+ f% .
b) Rezolva in mukimea numerelor reale, egig (3x - 1) [{x+ 3 = (1~ X)(x+ 3.

c) Rezolva in mutimea numerelor reale, inediaa 2[{x+1) <+/50{x+1).

15.a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Un trunchi de con circular drept aretageea axial un trapez isosc@BCD care are baza mare

AB = 8 cmsi BC =CD. Masura unghiuluACB este de90’.
b) Aratati ca raza bazei mici a trunchiului are lungimea de 2 cm.

c) Calculai volumul trunchiului de con.
d) Calculai distarta de la centrul bazei mici a trunchiului de con la dreBfta
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